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         Шановні присутні! Закінчився навчальний рік і тому ми зібралися сьогодні, щоб заслухати  відповідно до Положення про загальноосвітній навчальний заклад звіт директора школи про свою діяльність у 2019/20 н. р.


Зусилля колективу школи в 2019/20 н. р. були спрямовані на виконання Законів України «Про освіту», «Про загальну середню освіту», Положення про загальноосвітній навчальний заклад, Концепції НУШ, інших нормативно-правових документів в галузі освіти.


Ви знаєте, що протягом 3 років школа перебуває в стадії глибоких реформ. Увесь цей час ми працюємо над впровадженням нових стандартів і програм, реалізацією Концепції «Нова українська школа».  


Державний стандарт освіти спрямований на покращення якості освіти. В зв’язку з цим міняються функції вчителя. Він повинен бути управлінцем, координатором дій між дитиною, батьками і педагогами, ініціатором, творчою, інформатизованою особистістю.

1. Загальна інформація про школу.

    ЗОШ І – ІІ ступеня с. Височне перебуває у комунальній  власності Ратнівської районної ради, а управління   здійснюється відділом освіти  Ратніської  РДА. У 2019/20 навчальному році працювало 14  педагогічних працівників та 8 працівників з числа  допоміжного та обслуговуючого персоналу. Навчання завершило 58 учнів, середня наповнюваність класів становить 6,4 учнів. 

2. Кадрове забезпечення.

          У 2019-2020  навчальному році штатними працівниками  школа була забезпечена повністю.   Розстановка педагогів здійснюється  відповідно до фахової освіти педпрацівників.  

          Час диктує все нові і нові вимоги до вчителя, тому доречним зараз є вміння працювати з комп’ютером, оргтехнікою. 100% педагогів школи  пройшли навчання інформаційним технологіям по програмі Іntel «Навчання для майбутнього», кожен з них може самостійно працювати з комп’ютером. Перспектива в освіті така, що  вчитель, який не володіє навичками роботи на комп’ютері та не використовує їх у своїй діяльності, не буде відповідати освітнім вимогам, та не зможе ефективно забезпечувати навчально-виховний процес з учнями.   Школа має 8 комп’ютерів, 4 ноутбуки і 4 принтери, які, правда, працюють з перебоями. Та все ж саме вони  дають можливість кожному вчителю підготувати роздатковий дидактичний матеріал на урок.

  По якісному складу педагогічних працівників  я наведу такі дані:

   Освіта: 

· вища – 11 ,

· середня спеціальна – 3.
   Категорії:

· « Спеціаліст вищої категорії» - 4,
· « Спеціаліст І категорії» - 4 ,

« Спеціаліст ІІ категорії» - 2  ,

· « Спеціаліст» - 4.
  Звання « Старший вчитель» має 1 вчитель.

3. Методична робота.

      У школі  діє певна система методичної роботи.  Третій  рік педколектив працює над проблемою «Формування життєвих компетентностей учнів в інформаційному суспільстві». Керівництво методичною роботою здійснює заступник директора  з НВР Піліпук Оксана Леонідівна при допомозі керівників методоб’єднань.

     До реалізації завдань методичної роботи активно залучаються вчителі, які мають вищу кваліфікаційну категорію. Вони є керівниками шкільних методичних осередків,  наставниками молодих учителів. За їх активної участі проходять виховні заходи, методичні засідання, семінари тощо.  
      В методичній роботі застосовувались різні форми: відкриті уроки, діалоги, педобговорення  тощо. Проводились інструктивно-методичні наради з метою інформування педпрацівників, оперативного вивчення та обговорення нормативних актів, документів, окремих поточних питань, доведення конкретних навчально-виховних завдань. Поряд з колективними формами застосовувались індивідуальні: наставництво, консультації, самоосвіта тощо.

     У  школі працювали такі методичні об’єднання:

· вчителів предметів суспільно – гуманітарного циклу ( керівник Козак В. М.);

· вчителів предметів природничо – математичного циклу ( керівник   Демидюк Н. Ф.);

· вчителів початкових класів  ( керівник  Карпук Л. М.);

· класних керівників ( керівник  Карпік М. П.).
      Результативною була робота всіх методичних об’єднань. Учителі провели відкриті уроки, виховні заходи, ділились досвідом роботи по проблемах, зросла їх педагогічна майстерність, хоча  рівень навчальних досягнень учнів школи оцінюється середніми показниками. 

      Учителі школи йдуть в ногу з життям. Широко впроваджуються у практику інноваційні технології, суть яких полягає в тому, що навчання відбувається шляхом взаємодії всіх, хто навчається. З кожним роком нові інформаційні технології на уроках впроваджує все більше і більше педагогів школи.Таких уроків мені доводилось бачити у кожного педагога. 
        У 2019-2020 навчальному році бібліотекар Новосад Л. П. атестувалась районною атестаційною комісією на підтвердження їй к. к. «спеціаліст» з оплатою праці по 11 т. р.
       Педагоги школи активно залучаються до роботи у районних семінарах, засіданнях творчих та ініціативних груп  тощо. Є хороші напрацювання у кожного, але прикро, що не друкуються наші вчителі у своїх фахових журналах, не діляться досвідом своєї роботи.  

Педагоги школи є учасниками ярмарки педтехнологій, але хотілося б бачити побільше активності в ній. У цьому році на районний конкурс було представлено 3 розробки учителів по проблемах, над якими вони працюють (Піліпук О. Л. та Поліводи О. П., бібліотекаря Новосад Л. П.).

 Аналіз якісного складу та освітнього рівня педагогічних працівників школи дозволяють зробити висновок про можливість проведення освітнього процесу на достатньому  рівні.

4. Навчальна діяльність учнів.

     Протягом 2019-2020 навчального року робота педколективу була спрямована на особистісно-зорієнтоване навчання і виховання школярів. Велика увага у школі приділяється охопленню дітей навчанням. Станом на 1 вересня 2019 року до першого класу були залучені всі діти, яким виповнилось 6 років,  навчанням охоплено 100 відсотків всіх дітей шкільного віку.


Дошкільною підготовкою за 2-х годинною програмою МОНУ було охоплено 6 дітей. Заняття з дітками проводились регулярно згідно методичних рекомендацій відділу освіти, молоді та спорту  Ратнівської РДА.

      Навчальний план в минулому і в цьому навчальному році розрахований на роботу школи для учнів 1 – 3, 6 -  9 класів за п’ятиденним робочим тижнем.

      З урахуванням інтересів та потреб учнів , а також можливостей школи щодо навчально-методичного та кадрового забезпечення, в межах гранично допустимого навантаження на 1 учня, враховуючи пропозиції батьків та рекомендації педагогічної ради, у варіативній складовій навчального плану у 2019 – 2020 н.р. виділено додаткові години:

 на навчальні предмети:

· українська мова –  1 година у   4 класі та 2 години у 8 і 9;
 на курси за вибором:
· курс « Риторика» - 1 година у 3 класі,

· курс « Християнська етика в українській культурі» -  1 година у 2-3  класах,

· курс « Основи християнської етики» - по 1 годині у 5, 6,7,8 класах;
· курс «Українознавство» - 1 година у 6 класі.
        Учні нашої школи традиційно активні учасники міжнародних конкурсів. Цього року учасниками конкурсів юних знавців фізики «Левеня» стало - 11  ,  математики «Кенгуру» - 18 , природознавства «Колосок»  - 12   ,  іноземної мови «Пазл»  - 9 , української мови «Соняшник» - 14 учнів. Добре, що такою роботою охоплені і школярі початкової ланки освіти.

  
Не зовсім бажані  показники участі наших школярів у районних олімпіадах та конкурсах. В спортивних змаганнях «Старти надій» школа посіла І місце в районі. Учениця 8 класу Карпік Надія зайняла ІІІ місце в районній олімпіаді з англійської мови.
   Якісний показник навчальних досягнень по школі

становить 39,3 %, коли в минулому році він був 40,4 %, тобто у нас зменшилась кількість дітей достатнього рівня знань (на 8 учнів), зросла кількість середнього (на 4 учні).
      Більше слід вчителям-предметникам залучати дітей до дослідницької роботи, творчої діяльності. Налагодити варто системну роботу зі здібними та обдарованими дітьми. Залучення до участі в роботі гуртків потребує більша кількість учнів. Мало в школі проводиться конкурсів інтелектуального характеру, більше уваги ми акцентуємо на пізнавальній розумовій активності учнів.

5. Виховна та позакласна робота.

      Педагоги школи глибоко усвідомлюють, що соціальна адаптація учнів, розуміння ними своїх прав та свідомого виконання обов’язків у значній мірі залежить від правильно визначених та обраних шляхів реалізації виховного процесу. Тому пріоритетними питаннями у виховній роботі школи залишається забезпечення всебічного розвитку особистості, сприяння її самовихованню й самореалізації, спрямування їх у своїй діяльності керуватися загальнолюдськими цінностями, глибоко розуміти традиції свого народу. У зв'язку з цим виховна діяльність школи була спрямована згідно напрямків:

громадянське виховання;


· родинно-сімейне виховання;

· національно-патріотичне виховання;

· трудове виховання;

· художньо-естетичне виховання;

моральне виховання;

· екологічне виховання;

· формування здорового способу життя;

· превентивне виховання.

     Складовою частиною виховної роботи в школі є учнівське самоврядування, як одна  із важливих умов залучення учнів до громадської діяльності.

Метою шкільного учнівського самоврядування є допомога школярам пізнати себе і навколишній світ, різнобічно розвиватися, виховувати самосвідомість творчої особистості, навчити молодь жити і діяти серед людей на користь собі та іншим, забезпечувати і захищати права і інтереси учнів на основі виконання правил та законів школи, формувати ініціативну, здатну приймати нестандартні рішення, особистість.

У школі функціонує учнівське обєднання «Надія» (5 – 9 класи) та «Країна сонячних зайчиків» (1 – 4 класи).

Кожної п’ятниці в школі проводиться загальношкільна лінійка , на якій звітується черговий клас.  Староста класу, який чергував у даний тиждень по школі, оголошує результати чергування. 

Пріоритетним напрямком роботи учнівського самоврядування повинне стати волонтерство. Більше слід працювати педколективу і директору над удосконаленням навиків морально-етичного виховання учнів.
6. Правовиховна робота.

     На постійному контролі стан  правової освітньо-виховної роботи у школі. Щорічно цю роботу перевіряютьі працівники юстиції та прокуратури, відділу освіти молоді та спорту .  У навчальному закладі з учнями організовано такі форми правового навчання і виховання:

- тематичні загальношкільні лінійки та класні години,

- конкурси,  вікторини,

- тижні правових знань,

- лекції, бесіди на правову тематику,

- зустрічі з дільничним інспектором,

- уроки правознавства,

- олімпіади з правознавства,

- індивідуальні бесіди з важковиховуваними дітьми.

 
За рахунок постійної профілактичної роботи у школі відсутні діти з девіантною поведінкою. Проте класним керівникам слід постійно акцентувати увагу на роботі з батьками, дітьми по  профілактичній роботі протидії булінгу.
7. Соціальний захист.

     Соціальна підтримка дітей пільгових категорій, що навчаються у школі, проводиться згідно з діючим законодавством. На початок навчального року були підготовлені списки учнів пільгових категорій.  Діти   за бюджетний кошт  з малозабезпечених сімей 1 – 4 класів щоденно отримують безкоштовне гаряче харчування у шкільній їдальні з розрахунку 8 грн. на 1 дитину в день. 

8. Співпраця з батьками.

  
Виховання учня в школі і сім’ї – щоденний нерозривний процес. Тому педагогічний колектив працює у тісній співпраці з батьківським колективом з метою створення найсприятливіших умов для самореалізації та розвитку школяра. Батьки є соціальним замовником школи, а тому беруть  участь в освітньому  процесі.

  Однією з традиційних з форм роботи з батьками у  школі є    батьківські загальношкільні збори,  лекторії. Батьки приймали участь у ремонті класних кімнат, здавши кошти за кожну дитину.

9. Збереження і зміцнення здоров’я учнів та працівників.

     Медичне обслуговування учнів та працівників школи організовано відповідно до нормативно-правової бази. 
 
У квітні 2019 р. на базі Кортеліської АПЗСМ діти пройшли медичне обстеження. Відповідно до результатів медичного огляду дітей, на підставі довідок лікувальної установи у школі сформовані спеціальні медичні групи, а також уточнені списки учнів підготовчої, основної групи та групи звільнених від занять фізичною культурою на навчальний рік. Відповідно цих списків виданий  наказ по школі. 

      Медичне обслуговування працівників школи організовано  на базі Ратнівської  ЦРЛ. Всі пройшли поглиблений медичний огляд у серпні за графіком кабінету профогляду медичної установи. Працівники їдальні  проходять медичні огляди два рази на рік. Огляди відбуваються за рахунок держбюджету.  Проходження медичного огляду фіксується в санітарних книжках установленого зразка, які реєструються і зберігаються у  школі.

  Важливим аспектом збереження здоров’я учнів є створення умов для раціонального харчування дітей протягом перебування у школі. Організація харчування учнів закладу регламентується законами України «Про освіту», «Про загальну середню освіту», Постановою Кабінету Міністрів України від 22.11.2004 № 1591 «Про затвердження норм харчування у навчальних та оздоровчих закладах», іншими нормативними документами. Згідно з вищезазначеними документами, учні 1-4 класів та з малозабезпечених сімей   забезпечуються безоплатним одноразовим харчуванням. 
Аналізуючи стан харчування учнів школи, варто зазначити, що середньошкільний відсоток виконання норм харчування за цей рік становить 92, 7. Цифри говорять самі за себе. Єдине перпективне меню дало змогу включати в меню страви з різноманітних продуктів і в тій кількості, яку вимагає продспоживслужба. 
  Цікавими оздоровчими заходами у школі стали проведення традиційного Дня здоров’я, свята до дня вчителя,  показ  відеофільмів про шкоду куріння, наркотиків, алкоголю. У планах виховної роботи кожного класного керівника є розділ «Заходи по збереженню життя і здоров’я дітей», де запланована певна робота оздоровчого характеру з класом. 


10. Стан охорони праці та безпеки життєдіяльності.

  
Робота з охорони праці , безпеки життєдіяльності, виробничої санітарії, профілактики травматизму дітей у побуті та під час освітнього процесу визначається у діяльності педколективу як одна із пріоритетних і проводиться відповідно до Законів України «Про охорону праці», «Про дорожній рух», «Про пожежну безпеку», Державних санітарних правил і норм улаштування, утримання загальноосвітніх навчальних закладів та організацій навчально-виховного процесу, та інших численних нормативних актів, які регламентують роботу школи з цих питань. Стан цієї роботи знаходиться під постійним контролем адміністрації школи. Наказом по школі призначається відповідальний за організацію роботи з охорони праці та безпеки життєдіяльності у закладі, створено комісію з охорони праці, сплановані заходи.

  
На початку навчального року, напередодні канікул та святкових днів проводяться інструктажі з безпеки життєдіяльності серед учнів, відпрацьована програма вступного інструктажу. Регулярно відбуваються цільові інструктажі з учнями перед екскурсіями, походами, спортивними змаганнями. У школі є в наявності необхідні журнали з реєстрації всіх видів інструктажів з питань охорони праці. Кожна класна кімната,  майстерня має необхідний перелік документації з питань безпеки життєдіяльності. Також у приміщеннях школи розміщено кілька стендів по безпечній поведінці. Питання охорони праці та попередження травматизму неодноразово обговорювалися на нарадах при директорові. 
11. Фінансово-господарська діяльність.

Протягом цього навчального року було багато зроблено в плані зміцнення матеріальної бази школи:

1) приведено в належний вигляд стелю в коридорі;

2) завершено будівництво внутрішнього санвузла (велика допомога при цьому батьків);

3) завершено реконструкцію паливної під тверде паливо;

4) переоформлено силами колективу школи коридор, окремі класні кімнати НУШ (особлива заслуга в цьому вчителя Поліводи І. В. та Поліводи С. М., які за власні кошти естетично прикрасили свої класи);

5) проведено ремонт каналізаційної системи.

Адміністрацією школи приділяється достатньо уваги естетичному вигляду навчального закладу,  коридор  школи поступово  поповнено новими сучасними  стендами.
12. Управлінська діяльність.

      Управління школою здійснюється згідно річного плану роботи школи, плану внутрішкільного контролю та календарних планів вчителів-предметників і планів виховної роботи класних керівників. Така система планування, що відпрацьована у школі  і заснована на взаємодії всіх ланок, підрозділів та учасників освітнього процесу, забезпечує координацію їх діяльності, єдність вимог, контролю та взаємоконтролю в процесі роботи, сприяє досягненню ефективності та вдосконаленню освітнього процесу й забезпечує планомірний розвиток школи. 


Протягом року директором вивчено і узагальнено ряд питань освітнього характеру: про підсумки місячників шкільної бібліотеки, милосердя, здорового способу життя, патріотичного виховання,  конкурсу ім. П. Яцика, стан діалогічного та монологічного мовлення учнів на уроках англійської мови, стан діяльності шкільного бібліотекаря Новосад Л. П., тижня з прав людини, та охорони праці і т. д.  

      У навчальному закладі в наявності усі нормативно-правові документи, що регламентують діяльність загальноосвітнього навчального закладу. Підключений  Інтернет  дає можливості користуватися матеріалами сайтів Міністерства освіти і науки України, головного управління освіти, сайтами обласних інститутів післядипломної освіти, інших закладів освіти, що дає можливість оперативно й мобільно користуватися достовірною інформацією вчителям і адміністрації школи, вчасно знайомитися з новими документами та  навіть їх проектами.  

  Контроль - це важлива, складна та об’єктивно необхідна функція управління. У школі ефективність здійснення контролю зумовлює якість реальних і подальше прогнозування бажаних показників розвитку закладу освіти, його освітнього процесу та діяльності всього шкільного колективу. Контроль дозволяє тримати в полі зору управління найважливіші питання школи, своєчасно реагувати на відхилення від норми та на негативні явища, знаходити невикористані резерви, підтримувати оптимально трудову атмосферу в колективі. У школі адміністрацією використовується багато різних форм контролю за станом освітнього процесу і , в першу чергу, таких традиційних як вивчення викладання стану предметів та виконання навчальних планів та программ, перевірка класних журналів, щоденників поведінки, тощо. Аналіз результатів внутрішньошкільного контролю знаходить відображення у рішеннях педагогічної ради , відповідних наказах по навчальному закладу. Крім контролю за рівнем знань та навчальних досягнень учнів проводяться систематичні дослідження стану відвідування занять та стану навчальної дисципліни. За результатами моніторингу адміністрація школи приймає певні управлінські рішення щодо конкретних учителів та учнів.

          Основними формами спілкування є наради, індивідуальні бесіди, інформування. Контроль здійснюється не заради пошуку винних, а заради позитивного кінцевого результату. На моє переконання, завдяки такому стилю керівництва у школі залишається мінімум агресивності, наявне творче вирішення справ.

